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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/PNLP-0089 - 0802388-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

3.1. Proposición no de Ley en Pleno relativa a
que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de
La Rioja a elaborar, en el plazo de tres meses, una
Ley de Defensa del Paisaje Riojano, con el fin de
tener un marco legal que determine las característi-
cas de los paisajes de nuestra comunidad autónoma,
que defina las infraestructuras que puedan dañar,
perjudicar o beneficiar a nuestro entorno natural y
que señale las áreas de reserva, así como las medi-
das de protección del paisaje riojano en todos sus
ámbitos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida proposición no de ley, ordenar la publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación
ante el Pleno.

Publicada la proposición no de ley, los grupos parla-
mentarios podrán presentar enmiendas hasta el día ante-
rior al de comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del

Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, portavoz adjunto del Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, presenta, para su
debate en Pleno, la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

"El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno de La
Rioja a elaborar, en el plazo de tres meses, una Ley de
Defensa del Paisaje Riojano, con el fin de tener un mar-
co legal que determine las características de los paisajes
de nuestra comunidad autónoma, que defina las infraes-
tructuras que puedan dañar, perjudicar o beneficiar a
nuestro entorno natural y que señale las áreas de reser-
va, así como las medidas de protección del paisaje rio-
jano en todos sus ámbitos".

Logroño, 6 de junio de 2012. El portavoz adjunto
del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0400 - 0802364-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.1. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa
a si ha solicitado ayuda el Ayuntamiento de Alfaro
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para ampliar el Centro de Educación Infantil La
Florida de Alfaro.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite
la referida pregunta de contestación oral, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su
envío al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante
el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Ha solicitado ayuda el Ayuntamiento de Alfaro
para ampliar el Centro de Educación Infantil La Florida
de Alfaro?

Logroño, 1 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reu-
nión celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adopta-
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se
indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0401 - 0802365-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.2. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si ha mantenido el Gobierno de La Rioja algu-
na reunión con la Asociación de Padres del Centro
de Educación Infantil La Florida de Alfaro.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Ha mantenido el Gobierno de La Rioja alguna reu-
nión con la Asociación de Padres del Centro de Educa-
ción Infantil La Florida de Alfaro?

Logroño, 1 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0402 - 0802366-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.3. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va al número de solicitudes de plaza que se han pre-
sentado para el Centro de Educación Infantil La
Florida de Alfaro.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Cuántas solicitudes de plaza se han presentado para
el Centro de Educación Infantil La Florida de Alfaro?

Logroño, 1 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0403 - 0802367-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.4. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si se ha buscado alguna solución para las fami-
lias de los niños que no tienen plaza en el Centro de
Educación Infantil La Florida en Alfaro.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
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vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Se ha buscado alguna solución para las familias de
los niños que no tienen plaza en el Centro de Educación
Infantil La Florida de Alfaro?

Logroño, 1 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reu-
nión celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adopta-
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se
indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0404 - 0802368-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.5. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si tiene previsto el Gobierno de La Rioja am-
pliar el Centro de Educación Infantil La Florida de
Alfaro.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Tiene previsto el Gobierno de La Rioja ampliar el
Centro de Educación Infantil La Florida de Alfaro?

Logroño, 1 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reu-
nión celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adopta-
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se
indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0405 - 0802369-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.6. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va al número de niños que se han quedado sin plaza
en el Centro de Educación Infantil La Florida de
Alfaro.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite
la referida pregunta de contestación oral, ordenar la
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publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su
envío al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el
Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Cuántos niños se han quedado sin plaza en el Cen-
tro de Educación Infantil La Florida de Alfaro?

Logroño, 1 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reu-
nión celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adopta-
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se
indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0406 - 0802389-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.7. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa

a la razón por la que no se construye el helipuerto, a
pesar de estar anunciado hace más de siete meses.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su en-
vío al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el
Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Cuál es la razón por la que no se construye el heli-
puerto, a pesar de estar anunciado hace más de siete
meses?

Logroño, 6 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reu-
nión celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adopta-
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se
indica.
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ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0407 - 0802390-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.8. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si tiene el Gobierno de La Rioja la intención de
abrir la parcela destinada a helipuerto para uso pú-
blico hasta el comienzo de las obras.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Tiene el Gobierno de La Rioja la intención de abrir
la parcela destinada a helipuerto para uso público hasta
el comienzo de las obras?

Logroño, 6 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0408 - 0802391-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.9. Pregunta con respuesta oral en Pleno rela-
tiva al número de habitaciones que mantiene ce-
rradas el Gobierno de La Rioja en el Hospital San
Pedro.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Cuántas habitaciones mantiene cerradas el Gobier-
no de La Rioja en el Hospital San Pedro?
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Logroño, 6 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0409 - 0802392-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.10. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si conoce el Gobierno las consecuencias, en
nuestra comunidad autónoma, del nuevo apagón de
la Televisión Digital Terrestre (TDT).

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el

vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Conoce el Gobierno las consecuencias, en nuestra
comunidad autónoma, del nuevo apagón de la Televi-
sión Digital Terrestre (TDT)?

Logroño, 6 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0410 - 0802393-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.11. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a la razón por la que se han cerrado un mayor
número de habitaciones en el Hospital San Pedro.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del
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Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Cuál ha sido la razón por la que se han cerrado
un mayor número de habitaciones en el Hospital San
Pedro?

Logroño, 6 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0411 - 0802394-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.12. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si tiene el Gobierno de La Rioja constancia del
número de riojanos afectados por el nuevo apagón
de la Televisión Digital Terrestre (TDT). 

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío

al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Tiene el Gobierno de La Rioja constancia del nú-
mero de riojanos afectados por el nuevo apagón de la
Televisión Digital Terrestre (TDT)?

Logroño, 6 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0412 - 0802395-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.13. Pregunta con respuesta oral en Pleno re-
lativa a si va a poner en marcha el Gobierno de La
Rioja algún tipo de ayudas en nuestra comunidad
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autónoma para los afectados por el nuevo apagón de
la Televisión Digital Terrestre (TDT).

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Va a poner en marcha el Gobierno de La Rioja al-
gún tipo de ayudas en nuestra comunidad autónoma
para los afectados por el nuevo apagón de la Televisión
Digital Terrestre (TDT)?

Logroño, 6 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0413 - 0802396-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.14. Pregunta con respuesta oral en Pleno re-
lativa al tiempo que pretende el Gobierno de La
Rioja tener habitaciones cerradas en el Hospital
San Pedro.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Hasta cuándo pretende el Gobierno de La Rioja
tener habitaciones cerradas en el Hospital San Pedro?

Logroño, 6 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0414 - 0802397-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.15. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si ha sido informado el Gobierno de La Rioja
de los planes del Gobierno central sobre la aplica-
ción de los costes del nuevo apagón de la Televisión
Digital Terrestre (TDT).

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Ha sido informado el Gobierno de La Rioja de los

planes del Gobierno central sobre la aplicación de los
costes del nuevo apagón de la Televisión Digital Te-
rrestre (TDT)?

Logroño, 6 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reu-
nión celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adopta-
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se
indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0415 - 0802398-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.16. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si considera el Gobierno de La Rioja que el cie-
rre de habitaciones en el Hospital San Pedro tiene
consecuencias para la atención sanitaria.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite
la referida pregunta de contestación oral, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su
envío al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante
el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Considera el Gobierno de La Rioja que el cierre de
habitaciones en el Hospital San Pedro tiene consecuen-
cias para la atención sanitaria?

Logroño, 6 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0416 - 0802399-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

5.17. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a cuándo piensa el Gobierno de La Rioja cons-
truir el helipuerto en el Hospital San Pedro.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite
la referida pregunta de contestación oral, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su
envío al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante
el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobier-
no de La Rioja la siguiente pregunta para su respuesta
oral en Pleno.

¿Cuándo piensa el Gobierno de La Rioja construir el
helipuerto en el Hospital San Pedro?

Logroño, 6 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reu-
nión celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adopta-
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se
indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0417 - 0802402-.

Autor: Félix Caperos Elosúa - Grupo Parlamentario
Socialista.

5.18. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si considera el Gobierno de La Rioja que la
disminución de los Presupuestos Generales del Esta-
do para 2012 en los planes de obras y servicios va a
favorecer la mejora de la calidad de vida en los pe-
queños municipios.
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ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite
la referida pregunta de contestación oral, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su
envío al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante
el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parla-
mentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al consejero de Obras Públicas del Gobierno de
la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre-
gunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno.

¿Considera el Gobierno de La Rioja que la dis-
minución de los Presupuestos Generales del Estado
para 2012 en los planes de obras y servicios va a favo-
recer la mejora de la calidad de vida en los pequeños
municipios?

Logroño, 8 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reu-
nión celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adopta-
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se
indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0418 - 0802403-.

Autora: Ana María Santos Preciado - Grupo Parla-
mentario Socialista.

5.19. Pregunta con respuesta oral en Pleno rela-
tiva a las ayudas de que dispone el Gobierno de La
Rioja para los ciudadanos que han agotado las
prestaciones por desempleo hasta el momento en
que puedan solicitar las prestaciones de inserción
social.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su en-
vío al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el
Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D.ª Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parla-
mentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Au-
tónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que
solicita respuesta oral en Pleno.

¿De qué ayudas dispone el Gobierno de La Rioja
para los ciudadanos que han agotado las prestaciones
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por desempleo hasta el momento en que puedan solici-
tar las prestaciones de inserción social?

Logroño, 5 de junio de 2012. La diputada del Grupo
Parlamentario Socialista: Ana Santos Preciado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0419 - 0802404-.

Autora: María Inmaculada Ortega Martínez - Gru-
po Parlamentario Socialista.

5.20. Pregunta con respuesta oral en Pleno rela-
tiva a si garantiza el Gobierno de La Rioja que to-
dos los alumnos que necesiten libros de texto y ten-
gan dificultades económicas en el curso 2012-2013
vayan a tener las ayudas correspondientes para
comprarlos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su en-
vío al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el
Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D.ª Inmaculada Ortega Martínez, diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dis-
puesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La
Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para
la que solicita respuesta oral en Pleno.

¿Garantiza el Gobierno de La Rioja que todos los
alumnos que necesiten libros de texto, teniendo dificul-
tades económicas en el curso 2012-2013, vayan a tener
las ayudas correspondientes para comprarlos?

Logroño, 5 de junio de 2012. La diputada del Grupo
Parlamentario Socialista: Inmaculada Ortega Martínez.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0420 - 0802405-.

Autora: Ana María Santos Preciado - Grupo Parla-
mentario Socialista.

5.21. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a las ayudas de que dispone el Gobierno de La
Rioja para los ciudadanos que han agotado las pres-
taciones de renta activa de inserción hasta el mo-
mento en el que puedan solicitar las prestaciones de
inserción social.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite
la referida pregunta de contestación oral, ordenar la
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publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su
envío al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el
Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D.ª Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parla-
mentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Au-
tónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que
solicita respuesta oral en Pleno.

¿De qué ayudas dispone el Gobierno de La Rioja
para los ciudadanos que han agotado las prestaciones
de renta activa de inserción hasta el momento en el que
puedan solicitar las prestaciones de inserción social?

Logroño, 6 de junio de 2012. La diputada del Grupo
Parlamentario Socialista: Ana Santos Preciado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0421 - 0802406-.

Autora: Manuela Galdámez Sola - Grupo Parla-
mentario Socialista.

5.22. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a la solución que tiene prevista el Gobierno de La
Rioja para cubrir las plazas de personal sanitario
que actualmente están vacías en el centro de salud
en Alfaro.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D.ª Manuela Galdámez Sola, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dis-
puesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La
Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para
la que solicita respuesta oral en Pleno.

¿Qué solución tiene prevista el Gobierno de La Rio-
ja para cubrir las plazas de personal sanitario que ac-
tualmente están vacías en el centro de salud de Alfaro?

Logroño, 5 de junio de 2012. La diputada del Grupo
Parlamentario Socialista: Manuela Galdámez Sola.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
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celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0422 - 0802407-.

Autor: Félix Caperos Elosúa - Grupo Parlamentario
Socialista.

5.23. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a lo que piensa hacer el Gobierno de La Rioja
para evitar la fusión forzada de municipios riojanos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su en-
vío al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el
Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parla-
mentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Au-
tónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que
solicita respuesta oral en Pleno.

¿Qué piensa hacer el Gobierno de La Rioja para evi-
tar la fusión forzada de municipios riojanos?

Logroño, 6 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0424 - 0802410-.

Autor: Félix Caperos Elosúa - Grupo Parlamentario
Socialista.

5.25. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a lo que piensa hacer el Gobierno de La Rioja
para evitar la desaparición forzada de municipios
riojanos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parla-
mentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
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en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Au-
tónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que
solicita respuesta oral en Pleno.

¿Qué piensa hacer el Gobierno de La Rioja para evi-
tar la desaparición forzada de municipios riojanos?

Logroño, 6 de junio de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa.

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE
DIPUTADOS AL GOBIERNO

Informaciones remitidas a diputados

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/SIDI-0134 - 0802064-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

6.1. Solicitud de información relativa a relación
de fechas y beneficiarios de recepción y aceptación
de las facturas recibidas y no abonadas por parte
del Gobierno de La Rioja y que ahora se han pre-
sentado al Gobierno de España para su inclusión en
los créditos del Instituto de Crédito Oficial.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 18 de junio de 2012, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/SIDI-0135 - 0802065-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario
Mixto.

6.2. Solicitud de información relativa a relación
de facturas que el Gobierno de La Rioja ha presen-
tado al Ministerio de Hacienda para acogerse a las
líneas de financiación del Instituto de Crédito Ofi-
cial, con desglose de las mismas: fecha de recepción,
importe y beneficiarios.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento de La Rioja.

Logroño, 19 de junio de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.
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